

# 最高优惠 15000元

## 名爵主机厂补贴购车消费者



近日,记者从庞大汽车文化园区获悉,从2023年3月24日起至2023年3月31日,庞大致慧名爵4S店将在我市范围内开启购车优惠活动。名爵旗下多款车型将参与此次活动,活动购车优惠最高额度为15000元。

据致慧名爵4S店店长刘威介绍,此次购车优惠活动由名爵主机厂提供补贴,厂家给出的是实打实的优惠。消费者不必担心店内有任何购车“套路”,也不必担心被“忽悠”来看车,白跑一趟。从SUV车型到轿车车型,店内多款在售车型最高可享受15000元厂家

补贴,补贴后的车辆销售价格即为消费者购车的实际成交价格。

**具体的惠购细则为:**

活动期间,凡购买“赛道基因 运动王者”MG6 PRO 1.5T车型的消费者最高可享受15000元的优惠,增换购的消费者最高可享受8000元的补贴,并且均可享受购车超低首付、购车0利息月供、最长60期车贷等购车优惠政策;

凡购买“智潮科技SUV”MG ONE的消费者最高可享受15000元的优惠,增换购的消费者最高可享受6000元的

补贴,并支持直系亲属车辆增换购服务。两种情况均可享受购车5年免费保养、10万公里超长质保、5年0息购车等政策的支持;

凡购买“新生代运动轿跑”MG5天蝎座的消费者最高可享受11000元的优惠。此外还可享受最高11万车贷、购车超低首付5%起、购车延贷2年、最高5年免息等购车优惠;

凡购买“青奢潮跑”MG5的消费者可享受最高10000元的优惠,要置换的消费者可享受最高5000元的补贴。同时,均可享受购车超低首付、购车0利息、购车60期超低月供等购车政策的支持。

想要在这个春天感受名爵极致魅力,体验速度与激情的消费者,可以到店参与名爵试乘、试驾活动。同时,消费者也可以向店内工作人员询问购车优惠活动详情。(焦燃)

致慧名爵4S店服务电话:  
0352-2481999 0352-6086555



## 汽车闲置4个月 保养能否随之推后?

近日,有读者在微信App上给记者留言,称遇到这样一个问题:曾女士在2012年购买了一辆上汽大众2011款朗逸1.6L自动版轿车,一直在4S店做定期保养。2022年10月后,因为受疫情及工作影响,车在库里停了近4个月。最近用车时,曾女士发现随车保养手册上显示,车辆已到包养日期。但是实际上,该车从上一次在4S店保养到现在,还没跑足1000公里。自己只在内市用车,碰到这种情况,是该直接去4S店给车辆做保养,还是可以等几个月再去?



就此问题,记者采访了庞大汽车文化园区上汽大众旗舰店的机修技师刘宗阳。他对记者说,不同品牌、不同车型的保养周期不尽相同,消费者最好遵守厂家随车保养手册上的规定,按规保养。一般来说,大众朗逸这款车的保养周期是每5000公里或6个月做一次基础保养,两者只要有一项达标,就需要立刻保养。保养时,车辆需要更换空滤、机滤等硬件设备。有些消费者在保养时如果要求添加自己购买的半合成机油,则车辆每7500公里或6个月要保养一次,如果添加了全合成油,则每10000公里或12个月要保养一次。

如果消费者平时用车较多,每次行驶经常要上百公里,并且走高速或长途居多,那么车辆保养周期可以适当延长。因此,曾女士的用车情况并不适合延期保养。按时保养不仅可以保持好车辆的机械性能,更能定期排除车辆可能存在的隐患,建议曾女士尽快到店保养自己的爱车。(焦燃)



### 建行城建支行 上门办卡更贴心

**本报讯** 为解决员工工作繁忙、没有时间前往银行网点办卡的问题,近日,建行城建支行“张富清金融服务小分队”成员携带“龙易行”前往位于经济技术开发区的某单位,为员工提供上门服务。

办理业务过程中,小分队成员分工明确,有序办理,开卡业务办理及时迅速,同时,小分队成员还向新入职的员工细致讲解公务卡的相关使用方法及注意事项,并向大家宣传反洗钱、防范电信诈骗、存款保险制度等金融知识,切实提高员工的风险防范意识。当日共计办理公务卡25张。

下一步,建行城建支行将继续加大宣传力度,进一步梳理辖内行政事业单位以及制造、建筑施工等相关企业,组建专门人员成立移动金融服务小分队,为客户提供上门服务,切实为周边市民提供更多金融便利。

(左语 王雅菲 雪峰)

### 建行大同分行 开展金融知识宣传活动

**本报讯** 3月15日,建行大同分行积极参与了由中国人民银行大同市中心支行组织开展的“3·15金融知识走进大同站”现场宣传活动,为市民普及金融知识。

建行大同分行在宣传现场设置了宣传台,摆放反洗钱、防范电信诈骗、防范非法集资等相关宣传资料、宣传展架、展板,工作人员身披绶带向过往市民宣传洗钱的危害、如何防范洗钱犯罪、防范电信网络诈骗等知识,并发放了宣传资料和宣传品,解答了市民的业务咨询。同时,工作人员在火车站候车大厅,对候车乘客开展了金融知识宣传。

通过此次宣传教育活动,提高了市民警惕洗钱犯罪、防范电信诈骗的意识,提升了市民的风险防范能力和依法维权能力,同时也为金融机构依法合规经营营造了良好的环境。

(丽华 雪峰 张湛鸿)

### 建行天镇支行 “建易贷”带来美好生活

**本报讯** “22万元这么快就到账了?”近日,在建行天镇支行成功办理“建易贷”业务的李先生惊讶地表示,不用担保,手续简单,没想到到账也这么迅速。

添加信息、手机测额、申请支用,全部流程仅需几分钟就办理完毕。“建易贷”凭借利率低、额度高、办理快等优势,成为建行天镇支行的新晋“宠儿”,每天咨询和申请的客户络绎不绝。据了解,为满足客户生活消费资金需求,建行面向公积金缴满一年的优质客户推出无担保、无抵押的家庭类消费贷款——“建易贷”。

自“建易贷”上线以来,建行天镇支行积极响应建行大同分行要求,在负责人带领下多次联系县域政府机关、事业单位及部分国企单位的工作人员,收集单位的公积金账号,同时利用朋友圈广泛宣传,在班后组织培训“建易贷”的相关知识和办理注意事项。截至3月8日,已完成县域单位196户准入,几乎100%覆盖了全县正常缴纳公积金单位。累计授信额度达584万元,累计支用589万元。

(左语 赵海楠 杨雪峰)

### 你问我答

如果在车辆使用中有什么问题,可以来电或微信,我们将第一时间为您寻求专业的解答。



欢迎您发微信或拨打



15035265721